
 

 

 

Referat af Ordinær generalforsamling Aars Fitness. 
 

Dato: torsdag den 13. februar 2025 kl. 19.00 i Centrets kantine. (spisning kl. 18,00) 

 

1. Valg af dirigent. Steen Bartholomæussen startede generalforsamlingen med at byde 

velkommen til de 65 stemmeberettigede medlemmer, der var mødt op. 

Marius Stubberup blev foreslået og valgt som dirigent. 

Marius takkede for valget, og konstaterede, at generalforsamlingen var 

lovligt indkaldt efter foreningens vedtægter. 

 

2. Valg af 2 

stemmetællere. 

Lise Christensen og Bodil Mikkelsen blev foreslået og valgt. 

 

3. Aflæggelse af 

beretning. 

Steen Bartholomæussen aflagde beretning 2024: 

 

 Vi startede året med et Åbent hus-arrangement, der var særdeles 

vellykket. Vi fik 6 nye voksne medlemmer, og i alt 30 nye medlemmer 

siden 1. september 2024 

Vores medlemstal har været konstant på 200 de seneste par år, og over 

en fire årsperiode er medlemstallet steget med i alt 20, og hvert år er 

der en udskiftning på ca. 20% 

Midt i januar måned blev der holdt nytårstaffel for bestyrelse og 

instruktører, hvor vi havde en hyggelig aften, hvor vi på den måde 

takkede vores instruktører for rigtig godt arbejde i det forgangne år. 

 

Allerede i januar måned blev vores rengøringshold etableret. Det har 

fungeret over al forventning. Alle er glade for ordningen, og vi hører 

ikke de beklagelser som tidligere fyldte meget. Der var næsten altid 

problemer med rengøringen. Det er slut nu, ordningen fungerer 

upåklageligt, og vi er meget taknemmelige for rengøringsholdet. 

 

Efter sidste års generalforsamling, overlod Bente kasserer-posten til 

Hans, og vi takker Bente for hendes store arbejde, og hun fortsætter 

heldigvis i bestyrelsen. 

Vi har en rigtig god økonomi, og et solidt overskud, og det kommer Hans 

ind på i aflæggelse af regnskabet 

 

I foråret afholdtes der 2 kurser. Et i faldteknik for 10 medlemmer 

over 6 uger. Det andet var et hjertestarterkursus for medlemmer, 

instruktører og bestyrelse. 28 personer deltog i dette og det var en 

stor  

succes. 

 

 



Vi har fået malet vores omklædningsrum, og bænkene er som nye igen, 

efter Bjarne Jensen og Jens Rosenberg har haft dem under behandling.  

Vi fik bevilget kr. 20.000 til renovering af omklædningsrum og 

montering af nye låse, fra Fonden Himmerland, Sparekassen Danmark. 

 

Der var forslag fra medlemmer om at opsætte en såkaldt ben presser. 

Bestyrelsen drøftede og undersøgte om det var muligt. Vi endte med 

ikke at installere den, da der ikke var plads nok i centret. 

 

Sommerudflugten gik i fjor til Uhrehøje plantage og vi havde en rigtig 

dejlig tur.  lidt over 50 medlemmer deltog. 

 

27. august havde vi grill aften med 76 deltagere, alle i godt humør, og vi 

havde en tre timers hyggelig sammenkomst.  Kaj Grøn og Hans Dahl var 

grillmestre og aktivitetsudvalget som arrangør. 

 

Sidst på året fik vi fornyet vores sponsorater. Alle ønskede at 

fortsætte i en ny 2-årig periode. Vores hovedsponsorat med 

Sparekassen Danmark blev fornyet for en ny 3-årig periode.  

 

Vi har modtaget godt 2.000 kroner i støtte fra OK. Vi siger tak til dem 

der støtter os på denne måde. På bordene ligger der brochurer fra OK. 

Vi vil opfordre mange flere til at støtte os ved at få er OK kort eller 

app. 

Traditionen tro var arrangementet med gløgg og æbleskiver en stor 

succes med over 65 deltagere. Også julefrokosten samlede rigtig mange 

af vores medlemmer, og vi havde et par dejlige timer sammen i centret. 

 

Situationen i instruktørkorpset var den at Bruno har været sygemeldt, 

og Eva er flyttet til Aalborg og Jytte er stoppet. Så vi har behov for 

nye kræfter. Heldigvis er de klar, i form af Klaus Madsen og Susanne 

Forsberg, der begge starter på uddannelsen nu i marts måned. 

 

En meget stor tak til alle vores sponsorer, nemlig Sparekassen Danmark, 

og de øvrige sponsorer for deres  

uvurderlige støtte til vores forening. 

 

Også en stor tak til de mange som er villige til at give en hjælpende 

hånd, når der er behov for det, både instruktører, aktivitetsudvalget og 

rengøringsholdet, og i øvrigt tak til alle, vi går aldrig forgæves hvis vi 

mangler lidt hjælp 

 

Brush up kursus 

Torsdag den 10. oktober havde vi et kursus, en genopfriskning af 

instruktørernes arbejde, hvor der deltog 10 af vores instruktører. 

 

Sidst men ikke mindst en stor tak til mine bestyrelseskolleger for et 

rigtig godt samarbejde, som vi har haft i årets løb, inkl. Lillian Zimmer 

der har valgt at stoppe. 



Tak til Jer alle for den gode stemning og det gode humør I har med når 

I er i centret, det gør det til en god oplevelse for os alle at komme til 

træning m.v.  

Beretningen blev herefter godkendt. 

4. Forelæggelse af 

det reviderede 

regnskab 2024 

samt budget 2025. 

 

Regnskabet blev fremlagt af Hans Dalum.  

Årets resultat blev et overskud på kr. 82.094,94, som blev tilskrevet 

foreningens egenkapital. 

Regnskabet blev godkendt. 

Hans kommenterede det udleverede budget, som var omdelt. Der 

forventes et overskud på kr. 0  

Budgettet blev godkendt. 

Det blev påtalt, at der ikke blev hensat et beløb til køb af nye maskiner. 

Der var roser til vores indkøber af kaffe og småkager, da beløbet var 

ret beskedent. 

 

5. Behandling af 

indkomne forslag. 

Der var ingen forslag kommet.  

 

6. Valg af: 

 

2 bestyrelsesmed 

lemmer 

 

 

2 suppleanter 

 

 

     

1 revisor 

 

1 revisor suppleant 

 

 

Bestyrelsesmedlemmer:                         

 

Steen Bartholomæussen                          Genvalgt 

Hans Dalum                                              –      

 

Suppleanter: 

1. suppleant   Jens Torp                   Genvalgt  

2. suppleant   Peder M. Lauridsen          Nyvalgt 

 

Revisor: 

Per Farsinsen                                         Genvalgt 

 

Revisor suppleant: 

Leif Thomsen                                         Genvalgt 

7. Eventuelt. 

 

 

Der var forslag om gulvøvelser i kantinen, så der kunne blive plads til 

ben pres. Steen B. informerede om, at vi ikke disponerer over kantinen 

til dette formål.  

Hans Simonsen udtrykte taknemmelighed for, at der blev serveret 

stegt flæsk og persillesovs inden generalforsamlingen.  

Steen B. og Marius Stubberup takkede for god ro og orden på mødet. 

 

Herefter takkede Steen B. vores tidligere instruktører Bruno Hald og 

Jytte Møller for deres store arbejde i klubben. 

Ligeledes blev Lillian Zimmer takket for godt samarbejde i bestyrelsen. 

  

Under generalforsamlingen blev der serveret kaffe og småkager. 

       
 Således opfattet/amt/14.02.2025     

  

 


